
Πρωτοβουλία  Αλληλεγγύης  στον
Παλαιστινιακό  Λαό  Εργατικών
Σωματείων: Διαδήλωση εναντίον
του Crown Iris στις 3/6
Ο Πειραιάς δεν θα γίνει καταφύγιο των εγκληματιών πολέμου και
γενοκτόνων της Παλαιστίνης

Όλοι/ες στο μεγάλο λιμάνι και στην κινητοποίηση, Τετάρτη 3
Ιούνη 2026
ενάντια στην άφιξη του κρουαζερόπλοιου «Crown Iris»

Την  Τετάρτη  3  Ιούνη  το  πρωί  έχει  προγραμματιστεί  να
καταπλεύσει στο λιμάνι του Πειραιά το γνωστό κρουαζιερόπλοιο
«Crown Iris». Μεταφέρει στρατιώτες του σιωνιστικού καθεστώτος
του  Νεταχιάχου,  που  -ως  γνωστόν-  διώκεται  από  το  Διεθνές
Ποινικό Δικαστήριο (ΔΠΔ) για εγκλήματα πολέμου και εγκλήματα
κατά της ανθρωπότητας. Μάλιστα, προσφάτως, καταχωρήθηκε από
τον  ΟΗΕ  στη  μαύρη  λίστα  των  κρατών  που  χρησιμοποιούν
σεξουαλική  βία  σε  εμπόλεμες  ζώνες.
Η  τελευταία  εμπειρία  με  τη  σύλληψη  των  αλληλέγγυων  στον
Παλαιστινιακό λαό αγωνιστών του ειρηνικού στόλου αλληλεγγύης
«Global Sumud Flotilla» σε διεθνή ύδατα, και η άσκηση βίας και
βασανιστηρίων σε βάρος τους καθώς και οι αποφάσεις του ΔΠΔ και
του ΟΗΕ επιβεβαιώνουν ακόμη μία φορά αυτό που υποστηρίζει και
η  Πρωτοβουλία  Αλληλεγγύης  στον  Παλαιστινιακό  Λαό  Εργατικών
Συλλογικοτήτων:  το  σιωνιστικό  μόρφωμα  αποτελεί  συμμορία
οργανωμένη σε κρατική οντότητα.

Συναγωνιστές και συναγωνίστριες

Οι σιωνιστές στρατιώτες που καταπλέουν στο λιμάνι του Πειραιά
για  αναψυχή  με  το  κρουαζιερόπλοιο  «Crown  Iris»  είναι
δολοφόνοι. Με λίγα λόγια, πρόκειται για διεθνείς εγκληματίες
που κάνουν… διακοπές από την εθνοκάθαρση και γενοκτονία του
Παλαιστινιακού λαού.
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Η κάλυψη που έχει το σιωνιστικό καθεστώς αυτό από τις ΗΠΑ, το
ΝΑΤΟ,  την  Ε.Ε.  και  την  Ελληνική  Κυβέρνηση  αποθράσυνε  τον
υπουργό Εθνικής Ασφάλειας του Ισραήλ, Ιταμάρ Μπεν Γκβιρ, ο
οποίος  επέλεξε  να  πανηγυρίσει  δημόσια  με  ένα  μπουκάλι
σαμπάνιας μετά την ψήφιση του ρατσιστικού νόμου που επιβάλλει
τη θανατική ποινή (δι’ απαγχονισμού) μόνο σε Παλαιστίνιους. Ο
ρατσιστικός νόμος, καθόλου τυχαία, συνέπεσε με την απαλλαγή
από  όλες  τις  κατηγορίες  των  ισραηλινών  στρατιωτών  που
κατηγορούνταν  για  σεξουαλική  κακοποίηση  Παλαιστίνιου
κρατουμένου…

Η  Πρωτοβουλία  Αλληλεγγύης  στον  Παλαιστινιακό  Λαό  Εργατικών
Σωματείων και Συλλογικοτήτων καταγγέλλει στον ελληνικό λαό την
φιλοσιωνιστική  στάση  της  κυβέρνησης  Μητσοτάκη,  η  οποία
συνεργάζεται με καταζητούμενους εγκληματίες πολέμου, όπως ο
Νετανιάχου  και  οι  ακροδεξιοί,  νυν  υπουργός  Οικονομικών,
Μπεζαλέλ Σμότριτς, και τέως υπουργός Άμυνας, Γιόαβ Γκάλαντ,
και παραχωρεί γη, αέρα και θάλασσα στους σιωνιστές για να
διαπράττουν εγκλήματα στη Γάζα, στο Λίβανο, στο Ιράν και στην
κατεχόμενη  Δυτική  Όχθη,  σε  αντίθεση  με  τη  βούληση  του
ελληνικού  λαού.

Συναγωνιστές και συναγωνίστριες

Μαζί  με  τους  εργαζομένους,  τους  συνταξιούχους,  τους
λιμενεργάτες, τη νεολαία και το λαό δε θα επιτρέψουμε ούτε
στον Πειραιά ή κάποιο άλλο λιμάνι ή υποδομή της χώρας μας να
αξιοποιηθεί  με  κανέναν  τρόπο  για  τη  γενοκτονία  του
Παλαιστινιακού λαού από το κράτος-δολοφόνο του Ισραήλ, που
σπεύδουν να βοηθήσουν, να ξεπλύνουν και να συγκαλύψουν οι
ιμπεριαλιστικές και «πολιτισμένες» δυτικές κυβερνήσεις, μεταξύ
των οποίων και η κυβέρνηση της ΝΔ

Απαιτούμε:

Να φύγει από τις ελληνικές θάλασσες το κρουαζιερόπλοιο
με  τους  δολοφόνους  ενός  ολόκληρου  λαού,  του
Παλαιστινιακού!



Να σταματήσει τώρα η γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού
και  κάθε  στρατιωτική  επιχείρηση  του  κράτους-στυγνού
δολοφόνου του Ισραήλ στη Γάζα και στο Λίβανο.
Να ανοίξουν άμεσα όλες οι ανθρωπιστικές δίοδοι, ώστε να
φτάσει  βοήθεια,  νερό,  τρόφιμα,  φάρμακα,  υγειονομικό
υλικό και ιατρικό προσωπικό στους Παλαιστινίους.
Να  σταματήσει  η  ελληνική  κυβέρνηση  κάθε  κρατική,
θεσμική, εταιρική, εμπορική και στρατιωτική στήριξη και
συνεργασία με το κράτος-δολοφόνο.
Απεμπλοκή  από  τον  πόλεμο  στη  Μέση  Ανατολή  και  στην
Ουκρανία αι τα ιμπεριαλιστικά πολεμικά σχέδια – Έξω οι
βάσεις
Καμία διευκόλυνση σε ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και Ισραήλ – Λεφτά για
τις ανάγκες μας και όχι για τον πόλεμο.
Αναγνώριση  Παλαιστινιακού  κράτους.  Λευτεριά  στην
Παλαιστίνη!

Πρωτοβουλία Αλληλεγγύης στον Παλαιστινιακό Λαό
Εργατικών Σωματείων και Συλλογικοτήτων


